

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

орган Шурышкарского районного комитета КПСС и райсовета депутатов трудящихся Тюменской области

№ 9 (2954)

Среда, 29 января 1975 года

Год издания 31-й

К 70-ЛЕТИЮ ПЕРВОЙ НАРОДНОЙ РЕВОЛЮЦИИ ВСТРЕЧА С ЗАЩИТНИКАМИ БАРРИКАД



Москва. В январе 1975 года исполняется 70 лет со времени начала революции 1905—1907 годов в России. Это была первая народная революция эпохи империализма. В. И. Ленин назвал ее „генеральной репетицией“, без которой была бы невозможна победа Великой Октября.

Сейчас, когда отмечается

70-летие революции, в Москве проходят встречи трудящихся, комсомольцев и юных ленинцев с участниками событий 1905 года.

На левом снимке: портрет И. М. Касаткина, участника боев 1905 года на Красной Пресне.

На правом снимке: И. М. Касаткин (крайний справа) рассказывает пионерам и

комсомольцам московской школы № 87 Краснопресненского района столицы о боях против царских войск на баррикадах 1905 года. Второй слева — участник Октябрьской революции В. Н. Любимов.

Фото В. Ковтуна (Фотохроника ТАСС)

По району

В ЧЕСТЬ СТАЛИНГРАДА

Коллектив совхоза „Мужевский“ встал на трудовую вахту в честь выдающегося подвига Советской Армии под Сталинградом.

Неделю с 26 января по 1 февраля объявили ударной. С большим патристическим подъемом прошло собрание животноводов центральной фермы.

Все доярки, как одна, изъявили желание работать эту неделю без выходных, не прибегая к помощи подменных доярок. Каждая из них дала слово ежедневно надаивать на группу не менее по 100—107 кг молока, а передовая доярка совхоза Терентьева Е. М. обязалась надаить по 150 кг, ее подругу последовала коммунист Конева У. П. Ежедневное обязательство ее — на группу 115 кг.

Е. ЯМРУ.

ВСЕСОЮЗНОЕ КОМСОМОЛЬСКОЕ

В комсомольских организациях района проходит всесоюзное комсомольское собрание „Родине, партии — ударный труд, высокое качество работы, отличную учебу“. В 15 из 28 комсомольских организаций подведены итоги 1974 года, взяты обязательства на завершающийся год пятилетки. Здесь же лучшим из лучших вручаются значки ЦК ВЛКСМ „Ударник—74“.

СЕМЬЯ И ШКОЛА

В Азовской восьмилетней школе прошло общешкольное родительское собрание. Преподаватель математики Куприна А. Н. рассказала собравшимся о проблемах воспитания детей. Итоги второй четверти были раскрыты в выступлении завуча Новиковой З. Д. Из 156 учащихся в школе имеется всего лишь один неуспевающий, 47 учеников имеют за четверть только „пятерки“ и „четверки“. Итоги четверти опре-

делили и направление работы вновь избранного родительского комитета и педагогического коллектива в 1975 году — повышение качественной успеваемости школьников, работа по достижению стопроцентной успеваемости.

А. ЛИПАТНИКОВА, чл. родительского комитета.

СЕМИНАР КИНОМЕХАНИКОВ

18—19 января при районной дирекции киносети прошел семинар киномехаников района, где были подведены итоги 1974 г.

Победителями социального соревнования были признаны киномеханик из Азова Куприн Т. Т., коллектив киноустановки РДК (старший киномеханик Собрин П. И.), Крылов А. Д. — Шурышкар.

1975 год должен стать для работников кинофикации годом повышения качества демонстрации кинофильмов. Этой цели и служила техническая учеба, которую проводил мастер киносети Балин А. Г.



Бюро райкома КПСС и исполком районного Совета депутатов трудящихся ПОСТАНОВЛЯЮТ: занести на районную Доску Почета по итогам работы за IV квартал 1974 года:

Коллектив Горковского совхоза (директор тов. Хозинцов П. Ф., секретарь партбюро тов. Зяблов В. Ф., председатель рабочкома т. Степаненко И. С.), выполнивший план по рыбоводству на 139 проц., по бытовому обслуживанию на 120 проц., по освоению капиталовложений на 112 проц.

Коллектив Мужевского рыбоучастка (ст. мастер тов. Курги А. И., секретарь парторганизации тов. Морганов И. Х., председатель цехкома тов. Батнасунов И. А.), выполнивший план по рыбоводству на 102,4 процента.

Кольчина Михаила Григорьевича — рыбака Шурышкарского рыбоучастка, выполнившего план рыбоводства на 189 процентов.

Максарова Михаила Егоровича — рыбака Шурышкарского рыбоучастка, выполнившего план рыбоводства на 148 процентов.

Родькину Тамару Николаевну — дойрку совхоза „Горковский“, выполнившую план надоя молока на 143,8 процента.

Филипову Анну Васильевну — зверовода совхоза „Мужевский“, получившую и сохранившую по 8,8 щенка на каждую штатную самку голубого песца при плане 7,2.

Коллектив прорабского участка (начальник тов. Конев Б. М., секретарь парторганизации т. Белозоров Г. А., председатель месткома т. Прохоров В. А.), выполнивший план освоения капиталовложений на 140,4 процента.

Бригаду строителей прорабского участка (бригадир т. Конев А. И.), выполнившую норму выработки на 160 процентов.

Коллектив Шурышкарского отделения связи (начальник т. Рябов М. И.), выполнивший план доходов на 103,1 процента.

Архипову Марию Викторовну — швею Горковского филиала КБО, выполнившую план пошива одежды на 225 процентов.

Салтыкова Семона Карповича — охотника Горковского рыбозавода, выполнившего план по отстрелу полевой дуплины на 175 процентов.

Лекция о Китае

Около десяти лекций на институте Т. С. Гольдберга в учреждениях и претайски прочитала по приглашению правления Лекции вызвали живой интерес у слушателей, старший свидетельствующий об озабоченности советских людей положением дел в КНР.

Г. ПЫРЫСЕВ.



Бывший оленевод Дмитрий Тихонович Попов работает сейчас шорником совхоза „Мужевский“: готовит сан, сбрун. Высокая трудовая дисциплина отличает Дмитрия Тихоновича, а за успехи в работе он неоднократно поощрялся почетными грамотами и денежными премиями дирекцией совхоза „Мужевский“ и окружным объединением совхозов.

На снимке: Д. Т. Попов.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ТРУДЯЩИХСЯ ШУРЫШКАРСКОГО РАЙОНА НА 1975 ГОД

Выполнение народнохозяйственного плана на 1975 год будет означать новый крупный шаг в дальнейшем укреплении экономического могущества страны, развитие всех отраслей народного хозяйства, науки и культуры, повышение благосостояния трудящихся.

(Из Обращения Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу).

Трудящиеся района, настойчиво работая над претворением в жизнь решений XXIV съезда КПСС, включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование, активно участвуют в выполнении заданий девятой пятилетки.

За 4 года выловлено 80610 центнеров рыбы при плане 68100, продано 32181 центнер молока государству при плане 31705, заготовлено пушнины на 1863 тысячи рублей при плане 1808 тысяч, план реализации продукции выполнен на 108 процентов, бытовому обслуживанию на 102 процента.

В 1974 году завершили выполнение пятилетнего плана рыбодобычи Мужевский и Горковский совхозы, продажи молока Горковский совхоз и рыбозавод. Успешно выполнены планы четвертого года пятилетки по рыбодобыче, продаже молока государству, строительству, бытовому обслуживанию населения.

Воодушевленные решениями декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР, трудящиеся района полны решимости работать еще с большей энергией и творческой инициативой, считают своим патриотическим долгом ознаменовать завершающий год девятой пятилетки, год 30-летия Победы в Великой Отечественной войне, новыми трудовыми достижениями.

В ответ на Обращение ЦК КПСС к партии, советскому народу, Постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ „О Всесоюзном социалистическом соревновании в 1975 году“, труженники района принимают на себя повышенные социалистические обязательства:

ПО ПРОМЫШЛЕННОСТИ

План добычи рыбы в количестве 24000 центнеров выполнить к 25 декабря и до конца года сверх плана выловить 100 центнеров.

Пятилетний план вылова рыбы завершить к 1 октября 1975 года.

План реализации продукции 1975 года выполнить к 25 декабря;

выработать сверх плана 250 центнеров пищевой рыбной продукции; повысить сортность сдаваемой рыбы на 0,2 процента против плановой; снизить себестоимость выпускаемой продукции на 50 тысяч рублей.

Завершить выполнение заданий девятой пятилетки по всем производственным и технико-экономическим показателям к 58-й годовщине Великого Октября.

ПО СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ

Обеспечить дальнейшее повышение эффективности сельскохозяйственного производства, более полное использование резервов в каждом совхозе и рыбозаводе, ускорение внедрения в практику достижений науки и передового опыта.

Сохранить взрослое поголовье оленей на

95 процентов и получить по 72 теленка от каждой 100 маток, довести маточное поголовье до 60,5 процента; произвести на 100 январских оленей по 22—23 центнера мяса в живом весе.

Обеспечить ежесуточный привес молодняка крупного рогатого скота на 570—580 граммов.

Продать 3970 центнеров мяса государству.

Надоить от каждой фуражной коровы по 2780 килограммов; довести товарность молока до 90 процентов. Продать государству 9100 центнеров молока.

В каждом хозяйстве осуществить мероприятия по укреплению кормовой базы животноводства.

Продолжать работу по улучшению сенокосных угодий. Освоить земли под силосные культуры 95 га.

Получить от каждой штатной самки и сохранить 7,2 щенка голубого песца и 4,5 щенка норки. Использовать все возможности для выполнения задания по отстрелу полевой пушнины.

Сдать государству на 550 тысяч рублей пушнины.

Снизить себестоимость клеточной пушнины на 2 процента, повысить реализационную цену шкурки на 1 рубль против плана.

Собрать урожай картофеля по 110, капусты по 170 центнеров с гектара, овощей по 13 кг с каждого квадратного метра теплицы.

ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ

Годовой план строительно-монтажных работ, ввода в эксплуатацию объектов социального, культурного, бытового и производственного назначения и жилья выполнить к 25 декабря.

В 1975 году сдать в эксплуатацию: по ремонтно-строительному прорабскому участку интернат на 50 мест, столовую на 100 мест, главный корпус больницы, 12-ти и 4-х квартирные жилые дома в с. Мужы.

По совхозу „Мужевский“ — общежитие на 18 мест и 4-х квартирный дом в Овгорте, интернат на 50 мест в Васяхово, коровник на 200 голов, и 12-ти квартирный жилой дом в с. Мужы.

По Горковскому рыбозаводу — школу в с. Горки.

По Горковскому совхозу — теплицу на 500 квадратных метров в с. Горки и два 4-х квартирных дома в п. Питляр.

Вести борьбу за экономию материалов и средств, за повышение качества строительства; сдать с оценкой „хорошо“ и „отлично“ не менее 75 процентов объектов.

Снизить себестоимость строительства на 3 процента против плана.

Завершить выполнение пятилетнего плана по освоению капиталовложений к 15 декабря 1975 года.

Ввести основных фондов за пятилетку на 8500 тысяч рублей, что составит 112 процентов к плану.

ПО ТОРГОВОМУ, БЫТОВОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ, ТРАНСПОРТУ И СВЯЗИ

План товарооборота выполнить к 27 декабря, продать сверх плана населению товаров на 160 тысяч рублей и завершить пятилетку к 30 декабря.

Улучшить культурное обслуживание населения, работу по выполнению индивидуальных заказов, расширить ассортимент хлебо-

булочных изделий, блюд в столовых, выпуск полуфабрикатов, регулярно проводить выставки—продажи продовольственных и промышленных товаров, бесперебойно обслуживать рыбаков и охотников развездной торговли.

Годовой план по объему бытовых услуг выполнить к 28 декабря, пятилетний план завершить к 15 декабря.

Улучшить коммунальное обслуживание населения, обеспечить четкую и бесперебойную работу электростанций и бань. Своевременно произвести ремонт производственных объектов и жилья.

Годовой план доходов по учреждениям выполнить к 28 декабря и получить дополнительно к плану 500 рублей, пятилетний план завершить к 20 декабря, снизить себестоимость продукции связи на 0,5 процента против плановой, в т. ч. ввести АТС в Овгорте на 50 номеров. Продолжать работу по развитию телефонной сети. Добиться регулярной доставки почты рыбакам, охотникам, оленеводам.

ПО НАРОДНОМУ ОБРАЗОВАНИЮ, ЗДРАВООХРАНЕНИЮ, КУЛЬТУРЕ И КИНО

Принять меры по завершению перехода ко всеобщему среднему образованию молодежи, дальнейшему совершенствованию учебно-воспитательного процесса, обеспечить укрепление материальной базы школ и интернатов, улучшение жилищно-бытовых условий учащейся молодежи.

Улучшить медицинское обслуживание населения, проведение своевременных профилактических осмотров и лабораторных обследований, добиться снижения заболеваемости инфекционными болезнями и травматизма среди трудящихся, повышение санитарной культуры населения.

В целях лучшего обслуживания рыбаков, охотников и оленеводов, населения мелких поселков при каждом сельском клубе и Доме культуры создать агитбригады, систематически проводить обмен литературы передовых библиотек.

Во время летней путины на местах лова и заготовки грубых кормов дать не менее 300 киносеансов, обслужить при этом не менее 6000 рабочих совхозов и рыбозавода. Добиться, чтобы каждый зритель посетил кино не менее 57 раз.

Активно участвовать в благоустройстве и озеленении населенных пунктов, поддерживать в них образцовый общественный порядок, высокое санитарное состояние.

Каждому работающему посадить не менее 2-х деревьев и поработать на благоустройстве своих поселков по 20 часов.

Трудящиеся Шурышкарского района, принимая социалистические обязательства на 1975, завершающий год девятой пятилетки, будут и дальше развивать соревнование с труженниками Приуральяского района, внесут свой вклад в осуществление Директив XXIV съезда КПСС.

За редактора Е. ШВЕТУШКОВА.

с. Мужы, типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Тюменского облисполкома.